Pismeni ispit iz Matematike za ekonomiste, 08. 09. 2010.

GRUPA A
1. Dokazati matematickom indukcijom tvrdnju

21 -1 no1 2(n*+n+1)
241 34170 +1 3n(n+1)

(n=2,3,4..).

4 2
2. Ispitati funkciju i nacrtati njen grafik: y = %&;4
X j—

. . ... X
3. IzraCunati povrSinu figure odredene linijama: y = 7’ X+y+1=0.
X —

4. Rijesiti diferencijalnu jednaGinu (2X+y+5)y'=3xX+6.

GRUPA B

1

6
1. Izracunati X ako je Cetvrti ¢lan u razvoju binoma {(\/; )'ng” +¥/x } jednak 200.

1
2. Ispitati funkciju i nacrtati njen grafik: y=(2x—4)e"">.
2
3. Izracunati integral I 5X+—6X+92 dx.
(x2 —-2X— 3)

4. Naci ekstreme funkcije z = ln(x2 +2xy+3y> —4X -5y + 6).

GRUPAC

1—\/§+i(1+\/§) ‘

1-1

1. Izracunati

2

2. Ispitati funkciju i nacrtati njen grafik: y = , ako se zna da funkcija nije definisana

ax> +7x+b

) 1
utaCkama X=-3 i X:—E.

3. Izradunati povrsinu figure odredene linijama: y =In(x-1), y=1, y=-1, x=0.
x> +8
(x2 —5x+6) y2cosy

4. Rijesiti diferencijalnu jednacinu y' =

GRUPAD
1. Rijesiti sistem jednacina i diskutovati rjeSenja sistema u zavisnosti od parametra:
ax+y+z=1
X+y+az=1
2Xx+2ay+2z=3.
X -2

2. Ispitati funkciju i nacrtati njen grafik: y =1In

3. Izracunati integral j
X

dx
(Vx+33x—4)

4. Naci ekstreme funkeije z =X’ + Yy’ —63(X+y)+12xy.



(Zadaci su skinuti sa stranice: \pf.unze.ba\nabokov
Za uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)
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